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— Оцінки стійкості до негативних впливів зовнішнього 
середовища.

— Ідентифікації та мінімізації ризиків банкрутства.
— Прийняття обґрунтованих управлінських рішень щодо 

фінансового оздоровлення підприємства.
Фінансовий аналіз, що включає оцінку фінансової стійкості, є 

необхідним елементом системи управління підприємством. Він 
дозволяє своєчасно виявити проблеми фінансового стану та вжити 
заходів для їх усунення. Це сприяє стабільному розвитку підприємства 
та підвищенню його конкурентоспроможності.
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ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ МОТИВАЦІЇ ПЕРСОНАЛУ 
ФІНАНСОВИХ УСТАНОВ

Забезпечення раціональної ефективності використання як 
фінансових, так людських ресурсів є ключовим завданням кожної 
фінансової установи. При цьому, особливої уваги заслуговує проблема 
забезпечення ефективного використання людського капіталу, який є 
підґрунтям забезпечення прибуткового та ефективного
функціонування фінансової установи. Формування людського 
капіталу, який би відповідав сучасним цифровим компетентностям, 
стає гарантією успіху у діяльності фінансових установ.

Колектив авторів наукової статті [1, с. 281] відзначають, що 
«… інвестиції в знання, навички та здібності працівників відіграють
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ключову роль в перетворенні їх в продуктові або технологічні 
нововведення, тобто сприяють зростанню прибутків організації». 
Тому, для забезпечення ефективного використання інноваційних 
технологій в управлінні персоналом, на перше місце слід поставити 
мотивацію співробітників фінансових установ до отримання нових 
знань та професійних навиків.

Як відзначає І. Дашко, «запровадження підходу управління 
персоналом на підставі моделі – Investors in People (у перекладі 
стандарт «Інвестори в Людей»), HRM може одночасно підвищувати 
здібності співробітників, мотивацію і створювати можливості для них 
здійснити свій внесок у спільний результат» [2] Знання, навички та 
здібності працівників відіграють ключову роль в перетворенні їх в 
продуктові або технологічні нововведення, тобто сприяють зростанню 
прибутків організації». Тому, для забезпечення ефективного 
використання інноваційних технологій в управлінні персоналом, на 
перше місце слід поставити мотивацію співробітників фінансових 
установ до отримання нових знань та професійних навиків.

Для персоналу надзвичайно важливим бути мотивованим на 
саморозвиток. Встановлення комплексу чинників для розвитку 
позитивного творчого мислення та креативності окремого 
співробітника можливо за рахунок створення фокусу на будь-якого 
висококваліфікованого співробітника.

Можна надати основні характеристики інноваційних 
технологій матеріальної та моральної мотивації персоналу, які на 
сьогодні використовуються вітчизняним суб’єктами економічної 
діяльності (табл. 1).

Таблиця 1
Матеріальні та нематеріальні інноваційні технології мотивації 

персоналу
Матеріальні Нематеріальні

Конкурентоспроможна оплата праці, що 
стимулює працівника на досягнення 
найкращих результатів у роботі та створює 
баланс інтересів між індивідуальною 
роботою та роботою в команді

Навчання та розвиток з метою
підготовки працівників до зростання 
обсягу й кількості 
обов'язків

Дотації на харчування Однакові можливості для працівників 
незалежно від статі, походження та 
релігії на основі принципу просування 
кадрів усередині організації

Методика рейтингування за допомогою КРІ Політика «відчинених дверей», за 
допомогою якої працівник 
безпосередньо звертається до
керівництва

Щорічна оплачувана відпустка (стаж роботи Безпека робочого місця
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Джерело: складено авторкою за матеріалами [3]

на підприємстві до 4 років – 2 тижні, від 4 
до 9 років – 3 тижні, від 9 років – 4 тижні)
Програми допомоги працівникам 
організації, за яких можуть бути вирішені 
такі проблеми: міжособистісні та сімейні 
конфлікти, алкогольна та наркотична 
залежності, депресія та стрес на роботі, 
емоційні проблеми

Індивідуальний річний план навчання 
для
кожного співробітника в межах його 
обов'язків і навичок

Можливість повернення плати за навчання, 
якщо воно дозволяє набути компетенцій, які 
є необхідними для розвитку організації

Постійне підвищення кваліфікації

Кредити на житло, купівлю автомобіля, 
безвідсоткові банківські позики

Обмін досвідом роботи з
консультантами, які 
працюють за кордоном

Надання працівнику фінансової допомоги у 
разі потреби

Медичне страхування та страхування 
життя

Оплата річного абонементу на відвідування 
спортивного комплексу

Залучення працівників до процесу
прийняття 
управлінських рішень

Можна зробити висновок про те, що серед представлених 
інноваційних технологій мотивації персоналу, найголовнішим для 
розвитку бізнесу є процедурні питання навчання та підвищення 
кваліфікації персоналу.

Слід також відзначити, що при запровадженні інноваційних 
технологій управління персоналом за доцільне розглядати процес 
формування у нього цифрових компетентностей. Необхідність 
опанування цифрових компетентностей зумовлена такими чинниками, 
глобалізація; зростання тривалості життя; автоматизація робочих 
місць; цифровізація; поширення засобів комунікації і засобів масової 
інформації з використанням ІКТ; трансформація робочих місць під 
впливом нових технологій.

Таким чином, можна підвести підсумок. Повномасштабне 
вторгнення росії в Україну підвищило потребу щодо переходу 
фінансових установ на електронні форми взаємодії зі 
співробітниками, включаючи віддалений режим роботи та діяльність 
штатних фахівців у електронно-комунікаційному середовищі.

Запроваджуючи інноваційні технології в систему управління 
персоналом, в першу чергу за доцільне проведення оцінки їх 
своєчасності, можливості і результативності, зробити все необхідне, 
щоб опір персоналу був найменшим, а ефективність інновації – як 
найбільшою.
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СЕКТОРНИЙ АНАЛІЗ ЯК ІНСТРУМЕНТ ДЛЯ СУДЖЕННЯ 
ПРО ЯКІСТЬ РОБОТИ КОМПАНІЇ

Секторний аналіз – це дужа важлива частина при роботі 
компанії, бо це аналіз внутрішнього та зовнішнього секторів. При 
цьому аналізі можна дізнатися дуже багато різної інформації, щодо 
якісної роботи цієї компанії. Для внутрішнього аналізу можна 
використовувати SWOT-аналіз, а для зовнішнього – ПЕСТЕП.

Для початку ми розглянемо, що з себе представляє внутрішній 
аналіз. Основна мета проведення внутрішнього аналізу – дізнатися про 
сильні та слабкі сторони певної компанії. Метод, що використовується 
для проведення внутрішнього аналізу, буде за допомогою матриці 
SWOT (слабкі сторони, загрози, сильні сторони, можливості). Цей 
інструмент дозволяє оцінити та знати, в якій ситуації перебуває будь- 
яка компанія. Цей аналіз розділений на блоки, перший стосується 
внутрішніх факторів (слабкі та сильні сторони), а другий стосується 
зовнішніх факторів компанії (загрози та можливості). Тим не менш, 
слід зазначити, що не всі компанії проводять цей аналіз однаково, 
оскільки для деяких це сила, а для інших вона може не бути, і в такому 
випадку це слабкість. Ми почнемо з аналізу кожного з абревіатур 
SWOT. Слабкі сторони: це характеристики, які компанія має на 
гіршому рівні, ніж її конкуренти, і таким чином обмежує ріст компанії. 
Загрози: це зовнішні фактори, які є негативними для компанії та 
шкодять досягненню її цілей. Це може поставити під загрозу
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